



Nr. 2533/ 20.09.2023

ANUNȚ

Grădinița cu Program Prelungit nr.37 Brăila este Acreditată Erasmus+ din octombrie 2020. În urma obținerii acestei acreditări derulăm proiecte de mobilitatea persoanelor în scopul învățării în cadrul Programului Erasmus+, Acțiunea cheie 1. Începând cu 01.06.2023 și până la 31.08.2024 suntem în al treilea an financiar pentru derularea Proiectelor de mobilitate. Se pot înscrie pentru a face parte din echipa de implementare a acestui proiect cadre didactice și cadre didactice auxiliare care pe parcursul derulării Proiectului din acest al treilea an financiar au contract de muncă cu Grădinița cu Program Prelungit nr.37 Brăila. Acele persoane care vor să facă parte din echipa de implementare își asumă răspunderi manageriale, contabile, de comunicare cu partenerii, de întocmire a documentelor specifice, de diseminare și asigurarea vizibilității proiectului, de pregătire, monitorizare și evaluare a participanților la mobilități, de monitorizare a progresului proiectului.

În cadrul acestui proiect sunt planificate 6 mobilități pentru participarea la 3 cursuri asigurate de formatori internațional și un curs asigurat prin invitarea unui expert la noi în grădiniță și 2 mobilități pentru job shadowing. Pot participa la aceste mobilități cadrele didactice și cadrele didactice auxiliare care în perioada mobilităților au contract de muncă cu grădinița, indiferent dacă fac parte din echipa de implementare sau nu. Anunțul pentru locul și perioada mobilităților se va face în funcție de stabilirea lor și semnarea contractelor între instituții.

Cine dorește să facă parte din echipa de implementare a Proiectului pe perioada celui de-al treilea an financiar depune la coordonatorul proiectului, prof. înv. preșc. Ionela Fedmașu, un dosar cu următoarele documente:

- CV Europass.
- Scrisoare de intenție în care specifică și responsabilitatea de care se poate ocupa.
- Cerere către doamna director al Grădiniței cu P.P. nr.37-Brăila.

Director,

Prof.în.v. preșc. Doina Jălăveanu

